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Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às quatorz~ë ~iór 
reuniram-se no auditório do Real Nob Hotel, em Orleans-SC, os senhores prefeitos 
e/ou representantes e técnicos dos seguintes municípios consorciados ao CISAM 
Sul: Jacinto Redivo, Prefeito de Orleans e Presidente do CISAM Sul; Adriana G.Kafka, 
preposto do Prefeito de Grão Pará, Jackson Buss preposto do Prefeito de São Ludgero; 
Ângelo Sartor, preposto do Prefeito de Coca) do Sul; Luciano Lavina, preposto do prefeito de 
Urussanga, Amarildo Scursel Alexandre, preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Sergio de 
Souza preposto do Prefeito de Anitápolis; Edevar da Ré preposto do Prefeito de Jacinto 
Machado; Juarez Lopes da Silva Porto, preposto do Prefeito de Santa Rosa do Sul; José 
Francisco Pizzetti, preposto do Prefeito de Içara, José Carlos Legnani, preposto de Treviso, 
com direito a voto conforme lista de presença e documentação anexa. Também 
estavam presentes o Superintendente Estadual da FUNASA/SC Sr. Adenor Piovesan, o 
Eng. Milton Tadashi Shiratori —Fiscal da FUNASA no Convênio TC-PAC-032912008, a 
Bioquímica e Farmaceutica da FUNASA/SC Sra. Angela Rosso , José Carlos Librelato, 
vice-prefeito de Orleans, também estava presente prefeitos eleito para o próximo mandato 
de 2013 a 2016, Johnny Felippe, de Urussanga, e diversas outras pessoas: gerentes e 
técnicos dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a 
ordem do dia devidamente convocados por edital, publicado e enviado a cada ente 
consorciado o qual segue anexo. Iniciando a assembléia o Sr. Antonio I. Willemann 
acolheu a todos solicitando que tomassem assento na assembléia. Em seguida 
passou a formação da mesa de autoridades que foi formada pelo Prefeito de 
Orleans e Presidente do CISAM-SUL Sr. Jacinto Redivo, pelo Superintendente 
Estadual da FUNASA/SC, Sr. Adenor Piovesan, pelo Eng° Milton Tadashi Shiratori 
da DIESPIFUNASA/SC, Pelo atual vice-prefeito evice-prefeito eleito Sr., José Carlos 
Librelato e pelo Diretor Técnico Operacional do CISAM-Sul Sr. Jackson Buss, 
Bioquímica e Farmaceutica da FUNASA/SC Sra. Angela Rosso, Johnny Felippe prefeito 
eleito de Urussanga Seguindo a ordem do dia o Sr. Antonio fez a leitura do Edital de 
Convocação, passando a palavra ao vice-prefeito de Orleans, Sr José Carlos 
Librelato, que fez uma saudação a todos. Após foi passada a palavra ao Sr. Adenor, 
que saudou os presentes e falou sobre a excelente parceira que existe entre a 
Funasa e ASSEMAE/SC. 0 Superintende Estadual da FUNASA Sr Adenor Piovesan 
fez um breve relato sobre a finalização da obra do Laboratório regional e 
suplementação financeira para conclusão da obra. Também falou sobre a entrega da 
Unidade Móvel, que vai ser muito importante no controle da qualidade da água de 
todos os munìcípios consorciados. Na sequencia fez uso da palavra o Sr. Jacinto 
Redivo, cumprimentando a todos, salientando a importância do consórcio, e também 
sobre o atraso na conclusão da obra do laboratôrio regional, e finalizando declarou 
aberta a assembléia ordinária para esse dia convocada, passando a palavra ao 
Diretor Administrativo do CISAM-SUL Sr. Antonio I. Willemann para a condução dos 
trabalhos. A mesa de autoridades foi desfeita, passando-se aos assuntos da pauta. 
O primeiro assunto a ser tratado foi o da Unidade Móvel para Controle da Qualidade 
da Água, que foi adquirida pela prefeitura de Orleans através de um convênio com a 

~~`FUNASA, cuja, Unidade já encontrava-se exposta no Real Nob Hotel, onde pode ser 

~~ visitada por todos que chegaram para a assembléia. Também com relação aos kits 
de equipamentos composto de um trubidimetro, um PHgametro, tim mel - - -' -
Flu•r, um medìdor de cor e um medidor de cloro, que tamb= 



~ 

Prefeitura de Orleans através de convênio com a FUNASA, para serem do 
SAMAEs dos municípios integrantes do Consórcio CISAM-SUL.A Farm 
Bioquímica, Angela Rosso, da FUNASA fez um breve relato sobre o funcio 
destes equipamentos e o sobre o treinamento a ser dado aos técnicos dos ~Jz 
para a correta operação. Na sequência, e aproveitando a presença dos prefeitos 
eleitos para o novo mandato foi apresentado pelo Eng. Milton, a situação da obra de 
construção da sede do Consórcio e do Laboratório Regional para Controle da Água 
apresentando slides e destacando a dificuldade de conclusão da obra pela empresa 
contratada, já que os recursos encontram-se garantidos. Em seguida, abriu-se uma 
discussão sobre a forma para a doação desses equipamentos aos SAMAEs, sendo 
que o presidente do Consórcio, Sr.Jacinto Redivo,colocou em votação, ficando 
decidido que os municípios que encontram-se em dia com os repasses dos 
contratos de rateio iriam receber esses equipamentos imediatamente e os que 
encontravam-se em débito deveriam aguardara nova administração municipal 
assumir, para através de assinatura de um termo de compromisso, colocar em dia 
os débitos em atraso, para após receber os equipamentos.Na sequência o 
Presidente do Cisam-Sul, passou ao outro assunto da pauta colocando em 
discussão e votação o repasse pelo Consórcio à Prefeitura de Orleans o valor de R$ 
10.318,00 correspondente à contrapartida pactuada no Convênio TC-PAC-
0314/2010, sendo aprovada por unanimidade. Por fim o Diretor Administrativo e 
Financeiro do CISAM-SUL, Sr. Antonio I. Willemann, apresentou a situação 
financeira do Consórcio destacando que o saldo bancário até a presente data é de 
R$ 451.110,21, continuando, falou que o convênio entre a FUNASA e a Prefeitura 
para compra da unidade móvel e equipamentos para análise de água foi no valor de 
R$ 515.900,00 e que após a licitação na modalidade de pregão o valor total para a 
compra dos equipamentos e unidade móvel foi de R$ 415.681,00 conseguiu-se, 
portanto, economizar o valor de R$ 100.219,00 que será devolvido ao Governo 
Federal juntamente com os rendimentos da aplicação. Antonio apresentou ainda 
detalhadamente por slides a proposta orçamentária do CISAM-SUL para o exercício 
de 2013, com cópia dos relatórios a todos os presentes, cujos dados foram 
discutidos na assembléia e aprovados por unanimidade, ficando as receitas 
previstas para o próximo ano fixadas em R$ 536.770,32 (quinhentos e trinta e seis 
mil, setecentos e setenta reais e trinta e dois centavos) todas provenientes de 
contrato de rateio com as autarquias dos entes consorciados. A despesa para o 
exercício de 2013 foram fixadas no mesmo valor das receitas, ou seja, R$ 
536.770,32 (quinhentos e trinta e seis mil, setecentos e setenta reais e trinta e dois 
centavos) cujos relatórios com seus detalhamentos são parte integrantes desta ata. 
Fez uso da palavra, Sr. Edvar da Ré, do município de Jacinto 
Machado questionando sobre o parcelamento da dívida daquele município com o 
consórcio.Após discussão, foi aprovado por unanimidade, que os rateios não pagos, 
só podem ser parcelados dentro dos quatro anos de mandato do prefeito que 
assinar o termo. Em função de terem sido esgotadas os assuntos da pauta o 
Presidente da Assembléia agradeceu a presença de todos,desejando atodos um 
Feliz Natal e um ótimo 2013,solicitou pausa de cinco minutos para a conclusão da 
ata. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a assembléia da qual seAextraiu a 

;,presente ata, que vai por todos os presentes rubricada e assinada, corós anus 
aprovados nesta~ssembléia. _ _ ~ /.~ 
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